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1. MECANISMOS DE SELECCIÓN Y EVALUACIÓN DE ESTUDIANTES Y PROFESORES 

RESPONSABLE: VICERRECTORÍA ACADÉMICA –COORDINADORES DE FACULTAD

Decreto 1330 de 2019 “…. La institución demostrará la existencia, implementación y divulgación de políticas institucionales, reglamento profesoral y reglamento estudiantil o sus equivalentes en los que se adopten mecanismos y criterios para la selección, permanencia, promoción y evaluación de los profesores y de los estudiantes, con sujeción a lo previsto en la Constitución y la Iey. Tales documentos deben estar dispuestos en los medios de comunicación e información institucional...”

Orientaciones generales:   

“…a) Mecanismos de selección y evaluación de estudiantes.  El reglamento estudiantil, o su equivalente, debe establecer los requisitos y criterios precisos y transparentes para: la inscripción, admisión, ingreso, matrícula, deberes y derechos, distinciones e incentivos, régimen disciplinario y demás aspectos académicos, que faciliten a los estudiantes la graduación en condiciones de calidad, los cuales deberán ser coherentes y consistentes con su naturaleza jurídica, tipología, identidad y misión institucional.

Así mismo, la institución deberá contar con políticas e información cualitativa y cuantitativa, que le permita establecer las estrategias conducentes a mejorar el bienestar, permanencia y graduación de los estudiantes…” (Decreto 1330).

Esta condición implica, explicación de:

· Mecanismos de selección y admisión de estudiantes (evidencias de la aplicación del acuerdo)
· Relación de estudiantes admitidos Vs. Docentes e infraestructura
· Deberes y derechos de los estudiantes
· Mecanismos, políticas y criterios de evaluación
· Reglamento de distinciones y estímulos
· Régimen disciplinario
· Actividades de Bienestar, estrategias de permanencia y graduación de los estudiantes
· Política y aplicación en temas de inclusión y equidad.
Para el caso de los profesores, se debe evidenciar:

“…La institución deberá contar con un grupo de profesores que, en términos de dedicación, vinculación y disponibilidad, respondan a las condiciones de calidad en coherencia con su naturaleza jurídica, tipología, identidad y misión institucional, para el desarrollo de sus labores formativas, académicas, docentes, científicas, culturales y de extensión acorde con la normatividad vigente. A su vez, los profesores deberán facilitar la implementación de los planes institucionales y el desarrollo de los procesos formativos de acuerdo con la cifra proyectada de estudiantes.

El reglamento profesoral, o su equivalente, deberá proveer los criterios y   mecanismos para el ingreso, desarrollo, permanencia y evaluación de los profesores, orientados bajo principios de transparencia, mérito y objetividad…” (Decreto 13330).

· Reglamentación para la selección de los profesores

· Reglamentación para la evaluación de los profesores

· Reglamentación de plan de mejoramiento de los profesores con base en su evaluación

· Relación de profesores y su tiempo de dedicación, vinculación y disponibilidad 

· Estímulos e incentivos de profesores

2. ESTRUCTURA ADMINISTRATIVA Y ACADÉMICA.
RESPONSABLE DE LA CONDICIÓN: VICERRECTORÍA ADMINISTRATIVA

“…Es el conjunto de políticas, relaciones, procesos, cargos, actividades e información, necesarias para desplegar las funciones propias de una institución de educación superior, la cual deberá demostrar que cuenta por lo menos con: a) gobierno institucional y rendición de cuentas, b) políticas institucionales, c) gestión de información y d) arquitectura institucional que soportan las estrategias, planes y actividades propias del quehacer institucional…”

a. Gobierno institucional y rendición de cuentas. La institución deberá contar con un gobierno, entendido como el sistema de políticas, estrategias, decisiones, estructuras y procesos, encaminadas al cumplimiento   de su misión bajo los  principios   de gobernabilidad y gobernanza. Como marco de decisión deberá contar con el proyecto educativo institucional o lo que haga sus veces.

Para ello, la institución deberá establecer mecanismos para la rendición de cuentas en cabeza de su representante legal y sus órganos de gobierno, capaces de responder e informar de manera periódica y participativa sobre el desempeño institucional. A su vez, la institución deberá demostrar la participación de estudiantes, profesores y egresados, en los procesos de toma de decisiones en coherencia con su naturaleza jurídica, tipología, identidad y misión institucional…”

Consideraciones

· Reglamentación de Buen Gobierno

· Evidencias de rendición de cuentas donde se refleje la participación de la comunidad educativa
· Estrategias y mecanismos de rendición de cuentas

b. Políticas institucionales. Son el conjunto de directrices establecidas por  la institución con el fin de orientar y facilitar el logro de sus objetivos por parte de los diferentes estamentos, en los distintos niveles formativos y modalidades en coherencia con su naturaleza jurídica, tipología, identidad y misión institucional.

La institución deberá dar cuenta de la existencia, implementación, aplicación y resultados del cumplimiento de las siguientes políticas institucionales:

Políticas académicas asociadas a currículo, resultados de aprendizaje, créditos y actividades.

Politicas de gestión institucional y bienestar.

Políticas de investigación, innovación, creación artística y cultural.

Las políticas institucionales deberán atender a la normatividad vigente en materia de protección de datos, propiedad intelectual, responsabilidad social y ambiental, así como a las que estime necesarias para responder a las expectativas y necesidades de los contextos locales, regionales y globales…”

3. CULTURA DE AUTOEVALUACIÓN

RESPONSABLE DE LA CONDICIÓN: COORDINACIÓN DE AUTOEVALUACIÓN

“…La institución deberá contar con un sistema interno de aseguramiento de la calidad que contemple, al menos, lo siguiente:

· La sistematización, gestión y uso de la información necesaria para poder proponer e implementar medidas de mejoramiento, teniendo en cuenta la información registrada en los sistemas de información de la educación superior

· Mecanismos para evidenciar la evolución del cumplimiento de las condiciones de calidad de los resultados académicos.

· Mecanismos que recojan la apreciación de la comunidad académica y de los diferentes grupos de interés con el fin de contribuir al proceso.

· La articulación de los programas de mejoramiento con la planeación y el presupuesto general de la institución.

· Mecanismos que permitan procesos continuos de autoevaluación y autorregulación que se reflejen en informes periódicos fijados en consideración con la duración de los programas objeto de registro calificado…”

4. PROGRAMA DE EGRESADOS

Decreto 1280 de 2019.” Esta condición valora si la institución cuenta con programas y mecanismos de acompañamiento a sus egresados con miras a favorecer la inserción laboral de los mismos, el aprendizaje continuo, y el retorno curricular desde su experiencia hacia los programas académicos, apoyándose para ello en sistemas de información adecuados. En este sentido, la institución debe contar con dinámicas que le permiten la interacción y el acercamiento con sus egresados, conocer su ubicación y las actividades que desarrollan, a fin de garantizar la pertinencia de la oferta educativa y su participación en los distintos órganos de gobierno institucional de acuerdo con los estatutos y normas internas de la institución…”

Orientaciones: aspectos importantes de ésta condición:

· Seguimiento a egresados: mecanismos de seguimiento de sus egresados y dispone de recursos y estructura organizacional para su desarrollo, base de datos de sus egresados y su desempeño, uso de los sistemas de información oficiales, seguimiento a sus egresados, estima el impacto que tienen éstos en el medio social, académico y el mercado laboral de todas sus unidades académicas.).

· Relación de los egresados con el I.TP.: estrategias de comunicación y vinculación activa a diferentes espacios institucionales, vinculación de egresados en los órganos de Dirección.

1. MODELO DE BIENESTAR
RESPONSABLE DE LA CONDICIÓN DE CALIDAD: BIENESTAR UNIVERSITARIO

Decreto 1280 de 2019…” Esta condición valora si la institución ha definido y aplica políticas claras de bienestar orientadas tanto a la promoción de un adecuado clima institucional que favorezca el crecimiento personal y de grupo de la comunidad universitaria como a la permanencia estudiantil y profesoral. Estas políticas deberán orientar la prestación de los servicios de bienestar para el desarrollo integral de todos sus miembros, desde un enfoque de educación inclusiva.”

Orientaciones: aspectos importantes de la condición:

· Política, organización, recursos (humanos, físicos y financieros) y mecanismos de seguimiento y evaluación para el mejoramiento del Bienestar.

· Población beneficiada que permite ajustar las acciones implementadas en el programa.

· Seguridad y salud: estrategias destinadas al cumplimiento de la normatividad sobre seguridad y salud de la comunidad.

· Se evidencia el cumplimiento y adecuación a lo largo del tiempo de las estrategias que propendan por la seguridad y salud.

· Se promueven hábitos y estilos de vida saludables entre los miembros de la comunidad.

2. RECURSOS SUFICIENTES
RESPONSABLE DE LA CONDICIÓN DE CALIDAD: VICERRECTORÍA ADMINISTRATIVA - PLANEACIÓN
DECRETO 1330 DE 2019 ..” Se refiere a la existencia, 'gestión y dotación de los recursos tangibles e intangibles que le permiten desarrollar a la institución sus labores formativas, académicas, docentes, científicas, culturales y de extensión. Para tal fin, la institución deberá definir su misión, propósitos y objetivos institucionales, los cuales orientarán los requerimientos de: talento humano, recursos físicos, tecnológicos, y financieros, en coherencia con las modalidades (presencial, a distancia, virtual, dual u otros desarrollos que combinen e integren las anteriores modalidades), los niveles de formación, su naturaleza jurídica, tipología, identidad y misión institucional” 
La institución deberá dar cuenta de:

a) Gestión del talento humano. La institución deberá desarrollar políticas y mecanismos para atraer, desarrollar y retener el talento humano acorde con su misión.

b) Recursos fisicos y tecnológicos. La institución deberá demostrar la disponibilidad, acceso y uso de infraestructura física y tecnológica coherente con los requerimientos de las labores formativas, académicas, docentes, científicas, culturales y de extensión, de bienestar y de apoyo a la comunidad académica, definidos por la institución y que sean comunes para todos los programas en sus niveles de formación y modalidades (presencial, a distancia, virtual, dual u otros desarrollos que combinen e integren las anteriores modalidades). La institución deberá contar, por lo menos con:

1.Infraestructura física y tecnológica que prevea la proyección de crecimiento institucional, los cambios en las labores formativas, académicas, docentes, científicas, culturales y de extensión y las condiciones de bienestar.

2.Políticas de renovación y actualización de infraestructura física y tecnológica que atiendan el desarrollo de las labores formativas, académicas, docentes, científicas, culturales y de extensión y que permitan avanzar gradualmente en las condiciones de accesibilidad de la comunidad académica en el marco de las políticas de inclusión.

3.Ambientes de aprendizaje que promuevan la formación integral y los encuentros de la comunidad para el desarrollo de la cultura y la ciudadanía.

4.Permisos de autorización del uso del suelo para la actividad de educación o equivalentes y evidencias de cumplimiento de las normas vigentes de seguridad, accesibilidad y condiciones físicas como ventilación, iluminación, mobiliario, acuerdo con el tamaño y características de la población que está vinculada a la institución.

5.Licencias para la infraestructura tecnológica y recursos virtuales utilizados, conforme con las normas de derecho de autor y demás legislación vigente.

Parágrafo 1. Para los programas en el área de la salud que impliquen formación en el campo asistencial, los cupos de matrícula deberán estar sujetos a la capacidad autorizada a los escenarios de práctica.

Parágrafo 2. La institución podrá demostrar la disponibilidad de los recursos físicos y tecnológicos, por medio de convenios o contratos para la prestación de servicios, uso y goce bienes muebles. e inmuebles. Los convenios o contratos deberán incluir en sus cláusulas alcances de dicha disponibilidad en términos de horarios y capacidad, durante la vigencia del registro calificado.

c) Recursos financieros. La institución deberá demostrar la existencia, divulgación, implementación y resultados de la aplicación de las políticas financieras orientadas al desarrollo de las labores formativas, académicas, docentes, científicas, culturales y de extensión en coherencia con su naturaleza jurídica, tipología e identidad institucional.

La institución deberá demostrar condiciones financieras sostenibles y orientadas a lograr el fortalecimiento en condiciones de calidad institucional y de programas, así como la obtención de los resultados académicos propuestos.

Orientaciones

Aspectos que la institución debe evidenciar:

· Políticas y mecanismos para vinculación, capacitación e incentivos y estímulos al personal administrativo y docente. 

· Informe de número de beneficiados (capacitaciones e incentivos otorgados) y vinculados en los 3 últimos años).

· Planes de acceso a infraestructura indispensable para atender las necesidades académicas y actividades de administración y bienestar de la comunidad institucional.

· Disponibilidad y acceso a infraestructura en buenas condiciones indispensable para atender las necesidades académicas y las actividades de administración y bienestar de la comunidad institucional.

· Plan de desarrollo de planta física coherente con el crecimiento que tiene previsto y su capacidad financiera.

· La institución acredita y garantiza que la infraestructura cumple con las normas de uso del suelo vigentes (nacionales y locales), para el desarrollo de las funciones sustantivas, así como las adecuaciones necesarias para el acceso y permanencia de personas con discapacidad de acuerdo con la normatividad vigente.

· Política para la actualización de la infraestructura tecnológica

· Plan de mantenimiento de la infraestructura tecnológica.

· Consolidado de plataforma que permitan el desarrollo de estrategias de enseñanza y aprendizaje a través de las TIC.

· Política en materia de la gestión presupuestal
· Argumentada viabilidad financiera

· Relación entre los ingresos y egresos de la institución

a. Gestión del talento humano
XXXXXXXXXXXXXXXX
b. Recursos físicos y tecnológicos
XXXXXXXXXXXXXXXXXX
c. Recursos financieros

XXXXXXXXXXXXXXXXX
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