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Título del Artículo

(Lo más corto posible, sin interrogaciones ni exclamaciones y con carácter afirmativo. Se recomienda escribirlo con un máximo de 25 palabras. Debe dar cuenta del tema y adelantar la conclusión. Además del título en español, debe incluirse el título en inglés. En el caso de que el título requiera alguna explicación en pie de página, esta se referencia con un asterisco –y no con número en superíndice– escrito inmediatamente después del título)


Autor 1 Nombres y Apellidos


Autor 2 Nombres y Apellidos 

Se recomienda normalizar la estructura del nombre de cada autor, evitando homónimos. Esto permite que las búsquedas de sus publicaciones sean efectivas. Para ello puede hacerlo de forma gratuita en la página www.orcid.org
Resumen
El resumen debe tener como mínimo 200 palabras y un máximo 250 palabras, no puede contener ecuaciones, figuras, siglas, tablas ni referencias. Debe presentar en forma resumida objetivo, métodos, resultados, discusión y conclusiones. Debe presentarse en idioma español y en inglés (Abstract).
Palabras clave: El autor debe proporcionar palabras clave (en orden alfabético), un mínimo de 3 y un máximo de 6, que ayuden a identificar los temas o aspectos principales del artículo.
Abstract
Debe contener la traducción del resumen en idioma inglés (traducción con alta calidad)  
Keywords: Contiene la traducción de las palabras claves al idioma inglés.

Introducción
Contiene el desarrollo y los antecedentes del problema. Será breve y deberá proporcionar sólo la explicación necesaria para que el lector pueda comprender el texto que sigue a continuación. No debe contener tablas ni figuras, a menos que sean imprescindibles para la comprensión del texto. Debe incluir un último párrafo en el que se exponga de forma clara el o los objetivos del trabajo.

Métodos de recolección y análisis de información

Se debe describir brevemente los elementos del diseño, tipo de estudio y método, utilizados en la investigación.
Resultados

Los resultados deben presentarse en una secuencia lógica, en textos apoyados en tablas y figuras, con su fuente y explicación, las cuales deben expresar y ser pertinentes en los resultados del estudio. No repita en el texto todos los datos de las tablas y figuras, sólo los más importantes. Enfatice y resuma sólo las observaciones más importantes.

Discusión y conclusiones

Enfatice los aspectos nuevos e importantes del estudio y las conclusiones que se derivan del mismo. No repita en detalle los resultados que ha presentado en la sección anterior ni en la introducción. Relacione lo obtenido con otros estudios relevantes sobre el tema. Indique las implicaciones de sus hallazgos y sus limitaciones. Relacione las conclusiones con los objetivos del estudio. No haga suposiciones si no se ven apoyadas por los datos. Cuando sea apropiado puede incluirse recomendaciones.

Bibliografía
Aquí la lista de los autores citados dentro del texto, utilizando el administrador de fuentes, conforme a la Norma APA última versión, se caracterizan por ser pertinentes, válidas, veraces y coherentes con el tema seleccionado.
Nota: Todo el documento debe aplicar la

Norma APA.
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