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Resumen(En máximo 250 palabras).
En términos de su contenido, debe dar cuenta del resultado relevante de la investigación, el propósito, la relevancia y la estrategia adoptada por los investigadores. Su función es permitir al lector tener una visión general del mismo.

Palabras clave: máximo 5 términos que se hayan manejado durante la investigación y que sean indispensables para su entendimiento.

Template for articles product of case studies
Abstract: (Hace referencia al resumen en inglés).
Keywords: (Incluir las palabras clave en inglés)

Introducción
Es la entrada del lector al tema, por medio de ella, quien lee se hace una idea sobre el contenido del artículo.  Para su elaboración se debe manejar el lenguaje claro, la correcta ortografía y una buena redacción.
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Métodos

Hace referencia a la estrategia que los investigadores adoptaron para la recolección de información, su análisis y los resultados obtenidos por medio de su aplicación. 
     En este apartado, se debe escribir el tipo diseño, enfoque de investigación y las técnicas que se aplicaron.

Resultados

En esta parte del artículo, se narra el caso objeto de estudio, para ello se debe tener presente los resultados obtenidos en el proceso de dar respuesta a las subpreguntas de investigación (preguntas de reflexión).

Para redactar los resultados, el investigador debe tener un criterio definido, en términos de las investigaciones, se suele llegar a un sinnúmero de resultados, sin embargo, el trabajo de quien desarrolló el estudio es establecer cuáles de ellos son relevantes y necesarios para la comprensión del texto por parte del lector.

En ocasiones y según el tipo de datos recogidos en el proceso investigativo, es necesaria la utilización de tablas o figuras, si es el caso, se deben organizar, citar y relacionarlas en el texto.


Discusión

Los autores del caso, deben elaborar los comentarios de los resultados relevantes del estudio, no se trata de repetir datos o información que fue expuesta con anterioridad, sino de exponer de forma clara y fundamentada sus opiniones, resaltando los aportes y limitaciones en términos de la ciencia o tema investigado.

     No se trata de contar por contar, sino de articular los resultados de otros estudios con las conclusiones propias, desde el análisis y el proceso de triangulación de la información.

     Se recomienda que termine este aparte, con un párrafo de conclusión en el que se responda al propósito del estudio de caso, sin caer en el error de escribir datos fuera de contexto y sin ningún soporte en la investigación.  

Referencias

Para su elaboración, se debe tener en cuenta los lineamientos requeridos por la norma APA última edición. Revisar 10 referencias.

Apéndices
Los apéndices se constituyen con los productos elaborados por los autores del estudio, es decir, las tablas o figuras por medio de las cuales se organizó la información.
Cada apéndice debe aparecer en una página propia. Para su elaboración, se debe tener en cuenta los lineamientos requeridos por la norma APA última edición.

